

NOBLADE 2.0

SÄULENVENTILATOR

Der elegante NOBLADE passt durch sein praktisches Design in jede Räumlichkeit. Das Gerät benötigt keinerlei Ventilationsblätter und sorgt dadurch - leise und sicher - für frische Luft an Ihrem Arbeitsplatz oder in Ihrem Wohnraum. Dank der handlichen Touch-Steuerung lässt sich der Ventilator in 9 Ventilationsstufen regeln. Dank der horizontalen Oszillation verteilt der Ventilator die frische Luft optimal. Zusätzlich verfügt das Gerät über eine Fernbedienung, die am Gerät direkt eine Halterung hat

 **8 H TIMER**

 **9 GESCHWINDIGKEITSSTUFEN**

 **80° AUTO OSZILLATION**



HALTER FÜR FERNBEDIENUNG

TECHNISCHE ANGABEN

Ventilatorleistung: 26 W

Farbe: weiss, silber

Masse: : 34 x 98.5 x 34 cm

Gewicht: 2.6 kg

Garantie: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 10510601

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Keine Rotorblätter sorgen für einen leisen und sicheren Betrieb
- Kontrollfeld mit Touch-Funktion
- LED-Anzeige
- Oszillation horizontal: auto 80°
- Timer: 8 Stunden
- Fernbedienung
- Starker AIR-Modus
- Schlafmodus

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
34 x 98.5 x 34 cm	2.6 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
25.2 x 101 x 25.2 cm	3 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



NOBLADE 2.0

COLUMN FAN

The elegant NOBLADE fits into any room due to its practical design. The device does not require any ventilation blades and thus provides - quietly and safely - fresh air at your workplace or in your living room. Thanks to the handy touch control, the fan can be regulated in 9 ventilation levels. Thanks to the horizontal oscillation, the fan distributes the fresh air optimally. In addition, the device has a remote control, which has a holder directly on the device.


8 H TIMER

9 SPEED LEVELS

80° AUTO OSCILLATION

HOLDER FOR REMOTE CONTROL

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fan power: 26 W

Color: white, silver

Dimensions: : 34 x 98.5 x 34 cm

Weight: 2.6 kg

Warranty: 2 years

Item no.: 10510601

SPECIFICATIONS IN DETAIL

- No rotor blades ensure quiet and safe operation
- Control panel with touch function
- LED display
- Horizontal oscillation: auto 80
- Timer: 8 hours
- Remote control
- Powerful AIR mode
- Sleep mode

PACKAGING INFORMATION

1

Packaging content | piece

Units per pallet

34 x 98.5 x 34 cm

Product dimensions (piece) w x h x d

2.6 kg

Weight

25.2 x 101 x 25.2 cm

Packaging dimensions w x h x d

3 kg

Weight



NOBLADE 2.0

VENTILATEURS COLONNES

Grâce à son design pratique, l'élégant NOBLADE s'intègre dans tous les locaux. L'appareil ne nécessite aucune pale de ventilation et assure ainsi - silencieusement et en toute sécurité - un air frais sur votre lieu de travail ou dans votre habitation. Grâce à la commande tactile pratique, le ventilateur peut être réglé sur 9 niveaux de ventilation. Grâce à l'oscillation horizontale, le ventilateur répartit l'air frais de manière optimale. L'appareil dispose en outre d'une télécommande qui est directement fixée à l'appareil.


8 H MINUTÉRIE

9 NIVEAUX DE VITESSE

**80° OSCILLATION
AUTOMATIQUE**

**SUPPORT POUR TÉLÉ-
COMMANDE**

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance du ventilateur: 26 W

Couleur: blanc, argent

Dimension: 34 x 98.5 x 34 cm

Poids: 2.6 kg

Garantie: 2 ans

Numéro d'article: 10510601

SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- L'absence de pales assure un fonctionnement silencieux et sûr
- Panneau de contrôle avec fonction tactile
- Indicateur LED
- Oscillation horizontale: auto 80
- Minuterie: 8 heures
- Télécommande
- Mode AIR puissant
- Mode sommeil

DÉTAILS D'EMBALLAGE

1

Unité d'emballage | pièce

Quantité de palettes

34 x 98.5 x 34 cm

Dimension du produit b x h x t

2.6 kg

Poids

25.2 x 101 x 25.2 cm

Dimensions d'emballage b x h x t

3 kg

Poids



NOBLADE 2.0

VENTILATORE A COLONNA

L'elegante NOBLADE si adatta a qualsiasi ambiente grazie al suo design pratico. Il dispositivo non necessita di pale di ventilazione e fornisce quindi, in modo silenzioso e sicuro, aria fresca sul posto di lavoro o in salotto. Grazie al pratico comando a sfioramento, il ventilatore può essere regolato su 9 livelli di ventilazione. Grazie all'oscillazione orizzontale, il ventilatore distribuisce l'aria fresca in modo ottimale. Inoltre, il dispositivo è dotato di un telecomando con supporto direttamente sul dispositivo.

 **8 H TIMER**

 **9 LIVELLI DI VELOCITÀ**

 **80° OSCILLAZIONE AUTOMATICA**



SUPPORTO PER TELECOMANDO

DATI TECNICI

Potenza della ventola: 26 W

Colore: bianco, argento

Dimensioni: 34 x 98.5 x 34 cm

Peso: 2.6 kg

Garanzia: 2 anni

Codice articolo: 10510601

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- L'assenza di pale del rotore garantisce un funzionamento silenzioso e sicuro
- Pannello di controllo con funzione touch
- Display a LED
- Oscillazione orizzontale: auto 80
- Timer: 8 ore
- Telecomando
- Potente modalità AIR
- Modalità sleep

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione Pezzi	Quantità sui pallet
34 x 98.5 x 34 cm	2.6 kg
<small>Dimensioni del prodotto L x p x a</small>	<small>Peso</small>
25.2 x 101 x 25.2 cm	3 kg
<small>Dimensioni con l'imballaggio L x p x a</small>	<small>Peso</small>

